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Středočeský kraj opět podpoří program zaměřený na práci s uživateli návykových látek a
alkoholu na letních festivalech. Na projekt „Harm Reduction v prostředí zábavy jako
součást systému adiktologických služeb ve Středočeském kraji v letní sezóně 2026“
poskytne organizaci Magdaléna 200 000 korun.

„Bezpečné prostředí na hudebních festivalech není samozřejmost – je výsledkem systematické práce
a odpovědného přístupu. Podpora projektu organizace Magdaléna nám umožňuje cíleně snižovat
rizika spojená s užíváním alkoholu a dalších návykových látek přímo tam, kde k nim nejčastěji
dochází. Právě na festivalech se k těmto látkám mohou dostat i lidé, kteří jinak v této oblasti
neexperimentují. Díky principům harm reduction chráníme nejen samotné návštěvníky akcí, ale i
jejich okolí a veřejné zdraví jako celek. Tento projekt zároveň naplňuje dlouhodobé priority
Středočeského kraje v oblasti prevence, bezpečnosti a adiktologických služeb,“ uvedla hejtmanka
Petra Pecková.

Peníze jsou určené například na testování zájemců na alkohol v dechu, na školení personálu a
organizátorů akce nebo na různý zdravotnický materiál. Poskytnutím základního zdravotního
ošetření a šířením preventivních materiálů přispívá projekt k redukci zranění a nehod. Kromě toho
posiluje osvětu nejen mezi uživateli, ale i širší veřejností, což může přinést dlouhodobější změny v
přístupu k užívání návykových látek.

Středočeský kraj podporuje projekty zaměřené na bezpečnější prostředí letních festivalů už od roku
2020. Například loni poskytovala organizace Magdaléna své služby na deseti letních festivalech.
Anonymní testování na alkohol v dechu využilo bezmála 1 800 lidí, další stovky lidí využívaly jiné
služby.

Podpora programů zaměřených na intervence v prostředí zábavy a nočního života je také jednou z
priorit v oblasti Harm Reduction, prevence infekčních onemocnění a ochrana veřejného zdraví
stanovených v Koncepci protidrogové politiky Středočeského kraje na léta 2022-2027.
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